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Завдяки цифровізації зацікавлені сторони можуть отримати вигоду від спрощеного 

ланцюжка створення вартості завдяки тіснішій співпраці та кращій комунікації між 

виробниками, переробниками, дистриб’юторами та роздрібними продавцями. У той же час 

інноваційні сільгоспвиробники можуть процвітати та розвиватися, надаючи можливості 

галузі новими ідеями та новими перспективами. 

Незважаючи на численні переваги цифровізації, вона також може створити цифровий 

розрив між тими, хто має доступ до передових технологій, і тими, хто його не має. Цей поділ 

може проявлятися кількома способами, наприклад, між підключеними та відключеними 

фермами, а також між малими та великими фермерськими господарствами. 

Щоб зробити цифровізацію всеосяжною та доступною для всіх, важливо, щоб політики, 

лідери галузі та постачальники технологій працювали разом, щоб просувати переваги 

цифровізації та підтримувати фермерів навчанням, ресурсами та стимулами для 

впровадження нових технологій. Це дозволяє сільськогосподарському сектору максимально 

використати цифрову епоху, підвищуючи стійкість і прибутковість сільськогосподарської 

діяльності, одночасно вирішуючи такі нагальні проблеми, як продовольча безпека та зміна 

клімату. 

Технологія Інтернету трансформує сільськогосподарський сектор, надаючи фермерам 

доступ до даних у режимі реального часу про навколишнє середовище та стан машин. Ці 

дані допомагають фермерам приймати кращі рішення та вдосконалювати кожен аспект своєї 

роботи, включаючи рослинництво та моніторинг худоби. Поєднуючи дані Інтернету у 

реальному часі з точними геопросторовими даними, фермери можуть практикувати точне 

землеробство, що веде до підвищення врожайності, зменшення відходів і більш екологічних 

методів. 

Крім того, технологія інтернерту дозволяє фермерам дистанційно контролювати посіви 

та худобу, зменшуючи витрати на робочу силу та забезпечуючи здоров’я та безпеку тварин. 

Використання цифрових програм може забезпечити взаємосумісну та стійку 

трансформацію в сільському господарстві. Створюючи віртуальні представлення фізичних 

ресурсів, таких як поля, тварини чи машини, цифрові програми можуть бути вдосконалені 

даними з датчиків і камер на землі, використовуючи різні новітні технології  для оптимізації 

використання води, точного розкидання насіння та добрив, а також зменшити потребу в 

шкідливих пестицидах. 

Переваги використання цифрових програм у сільському господарстві численні, 

включаючи підвищення ефективності та продуктивності, зменшення відходів і впливу на 

навколишнє середовище, а також покращення можливостей прийняття рішень для 

фермерів. Крім того, цифрові програми можуть забезпечити платформу для тестування 
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нових сільськогосподарських методів і технологій, зменшуючи ризик дорогих і трудомістких 

процесів проб і помилок. 

Однак у впровадженні цифрових програм у сільському господарстві залишаються 

проблеми, зокрема потреба в надійному та безпечному з’єднанні, проблеми з 

конфіденційністю даних і права власності, а також витрати на впровадження таких 

технологій. Тому для повної реалізації потенціалу цифрових двійників у сільському 

господарстві необхідні подальші дослідження та розробки, а також узгоджені зусилля 

фермерів, лідерів галузі та політиків. 
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РОЗВИТОК ТРАНСПОРТНО-ЛОГІСТИЧНОГО БІЗНЕСУ В УМОВАХ 

ЗРОСТАЮЧОЇ КОНКУРЕНЦІЇ 

Зростаюча глобалізація, зміни в торговельних відносинах та великі технологічні 

перетворення впливають на динаміку транспортно-логістичного сектору. Торговельні 

відносини стають більш складними, а конкуренція - більш жорсткою. Виникає необхідність у 

розвитку ефективних стратегій та підходів для оптимізації транспортно-логістичних 

процесів, щоб забезпечити швидку та надійну доставку товарів. Технологічні інновації, такі 

як Інтернет речей (IoT), автономні та електричні транспортні засоби, аналітика даних тощо, 

також вносять значний вплив на транспортно-логістичний сектор. Євроінтеграційні 

орієнтири та необхідність здійснення відбудовчих процесів зруйнованої, внаслідок війни, 

економіки України, додають  особливої актуальності дослідженню можливостей оптимізації 

розвитку транспортно-логістичного бізнесу. Через загарбницьку війну росії проти України 

зазнали пошкоджень логістичні шляхи та центри, виникли проблеми в роботі українських 

портів, зруйновані великі ділянки магістральних шляхів та площі логістичних хабів. Значні 

руйнування відбулися на території Луганська та Донецька області, що викликало 

необхідність переміщення складських площ до Львівської, Тернопільської, Івано-
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